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ACTA No. 01 

 
 

 
 
FECHA:                 Bogotá D.C.,  20 de Noviembre de 2020   
 
 
HORA: De 8:00 am  a 10:00 am 
 
 
LUGAR:               Atención Virtual-Modalidad Teletrabajo  
  
 
  
ASISTENTES:  
 Michelle Calderón, Profesional Social Plan de Gestión Social 
 departamento Cundinamarca.  
 María  Carolina Castañeda, Profesional de Seguimiento Subdirección de  
 Gestión  Empresarial MVCT   
 
                               
INVITADOS: Ninguno  
 
 

ORDEN DEL DIA: 

                              Presentación Profesional Social del Plan de Gestión Social, Departamento del 

Cundinamarca, Presentación Profesional de Seguimiento Subdirección de Gestión 

Empresarial -Ministerio de Vivienda Ciudad y Territorio.   

                              Seguimiento y orientaciones a la implementación Plan de Gestión  Social. 

                             

DESARROLLO:  
 
 
Se realizo el primer  seguimiento al Plan de Gestión Social del departamento de Cundinamarca, la 
profesional social  presenta  los avances del departamento por línea de trabajo (Comunicación, 
Participación Ciudadana, Capacitación exponiendo el impacto de  los programas banderas del 
departamento tales como Agua, Vida y Saber, programa que fomenta conocimientos y 
comportamientos responsables entorno al consumo y uso eficiente del agua potable, Agua a la 
vereda, programa pionero en Colombia que busca cerrar la  brecha en la oferta de  servicios públicos. 
Refiere la profesional social dos actividades que tendrá un gran impacto para la región y que se 
desarrollaran en el marco del Plan de Gestión Social como son,  #AquaChallenge una actividad en 
formato de reto para redes sociales, ubicada en el  contexto  de la cultura del agua y Agua para el 
Progreso con LEGO, actividad  que busca  empoderar la población estudiantil a través del juego para 
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llevarlos a la comprensión y complejidad  que tienen las obras civiles de gran envergadura y la 
importancia  e impacto, que estas tienen en la comunidad. 
 
La profesional de seguimiento del MVCT, sugiere priorizar municipios para la ejecución de algunas 
actividades ya que la fecha que se estableció según cronograma (mes diciembre) puede ser un 
obstáculo, en el entendido que  hay  un numero de municipios focalizados (112) a los que se proyecto 
intervenir  y dos, por el tiempo tan corto para la ejecución de las mismas.  
 
Por otro lado refiere la profesional social que en el mes de diciembre (10-11) habrá rendición de 
cuentas, en el marco de un Congreso Virtual, que busca socializar resultados del departamento en el 
marco del Plan Departamental de Agua, entre otros. 
 

 

 

 Compromisos (Si aplica) -  
Compromiso Responsable Fecha limite de 

cumplimiento 

Priorizar municipios para 
cumplimiento de metas. 

Michelle  Calderón  Diciembre  

 
 
FIRMAS: 

                                                                                            
 
María Carolina Castañeda Valderrama                                         Michelle Calderon Rojas 
Profesional Especializado                                                             Profesional de Apoyo Social   
Subdirección Gestión Empresarial-MVCT                                    Dirección de Servicio al Cliente 
 
                                                                                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
Elaboró: María Carolina Castañeda Valderrama. 
Fecha: Noviembre 20 /2020  

 
 


